

事业单位招聘笔试平均“十九选一”

6000余人冒雨赶考

文/片 本报记者 郭佳

日照市市直事业单位招聘笔试于8月20日上午8时30分开考,全市六千余名考生冒雨赶赴3个考点参加考试。笔试结束后,根据报考人员的考试成绩确定进入面试人员,面试时间、地点市人事局将另行通知。

雨天考生缺考多

8月20日上午不到8点,在市新营小学考点门口外,已经聚集了不少前来参加事业单位笔试的考生。威海路上挤满了前来送考生应考的车辆,过往的公交车上也塞满了考生。

不少监考老师和考生反映,这次考试很多考场都有缺考现象。竞争最激烈的是日照市希望工程办公室和日照市劳动就业办公室提供的两个岗位,报考该岗位的考生在市新营小学考点考试,这两个考点中很多考场都有考生缺考。

“我报考了市劳动就业办公室的就业服务职位,不少同学也报了,但要从1600多个人中脱颖而出,我没有太大信心,纯粹就是抱着锻炼的态度来考的。”考生李玉霞说,“我有个朋友也报了,上次考选调生的时候在考场认识的一位‘考友’,没想到今天又见面了。”

考场遇到老“考友”

今年6月份毕业于山东师范



20日上午,考生打着雨伞赶赴考场。 本报记者 郭佳 摄

大学的张玉洁(化名)也参加了这次事业单位招聘考试。

据了解,小张自今年毕业后招聘考试几乎场场不落。虽然已经考上了山东师范大学电影学专业的研究生,但对所学专业小张并不是很满意,所以不论是公务员、选调生考试还是各个单位的招聘考试,她都会去报名尝试。

小张告诉记者,在考场里她还碰见了自己的老“考友”。“上次考选调生的时候在考场认识的一位‘考友’,没想到今天又见面了。”

考生多,忙了公交车

“原本想坐公交车来考试的,但是一睁眼发现外面正下雨,我

爸就开车送我过来了。在路上看公交车上塞得那么满,心里庆幸没去‘凑热闹’。”考生刘婷打着伞匆匆走进考场。

家住菏泽路某小区的王女士早上7点40就出了门,等了近20分钟的时间才坐上公交车,到考场的时候已经8点20分了,离开考时间仅剩十分钟。

“天气不好,时间实在太紧张,急匆匆地就去考试了。”王女士抱怨道。

考试一结束,所有考生几乎同时涌出考场,新营小学的公交站挤了有近百人。考完试本来想在新营小学站点坐车的王女士,等了两辆公交车,人都挤得满满的,只好步行到城建花园站才挤上了7路公交车。

相关链接

此次日照市市直事业单位招聘考试面向社会公开招聘362名工作人员,共有6965人报考,平均19人竞争一个名额。

笔试结束后,根据报考人员的考试成绩,从高分到低分按计划招聘人数3倍的比例确定进入面试的人员。面试时间、地点市人事局将另行通知。

面试采用百分制计分。面试成绩由考官当场评判,当场公布。

面试结束后,按照笔试、面试成绩各占50%的比例,采用百分制计算报考人员的总成绩。

开发区教育局 评出60篇优秀博文

本报8月21日讯 (记者 侯健) 本报8月10日B10版报道了《500老师开博客分享教学心得》的消息,20日,开发区教育局对从这些老师的博文中精选出来270篇进行评选,并从中选出了60篇优秀博文。

日照经济技术开发区教育局博客社区共有500多名老师注册,他们在博客社区发表教育方面的博文,与学生及家长进行交流。教育局从8000多篇博文中精心挑选出了270篇博文,并于20日上午邀请了5名评委对这些博文进行评选。

最终评选出了15篇一等奖博文,20篇二等奖博文,25篇三等奖博文。在评选出的博文中,《班主任工作一年记》的打分最高,这篇博文是一名老师对他从事班主任工作的总结,从他“示弱”和一个问题学生的“交手”详细叙述,到最后帮助这名学生改掉了原来的坏习惯。

这篇博文最后这样写道:一路走来,我体会到了老师示弱彰显学生价值,示弱是一种智慧。在该生身上实施教育时我从未想过让其成绩突飞猛进,我明白“冰冻三尺非一日之寒”。在他身上我想得更多的是增强他的责任感,让他热爱集体,融入集体。他做到了!成功之道是:我的示弱是增强该生责任感的良方。

行业资讯

广汽丰田深度试驾会圆满成功

2011年8月21日,广汽丰田日照凌瑞店在新力驾校场地内成功举办广汽丰田全系试驾会。本次试驾会让众多对广汽丰田汽车感兴趣的朋友以及众多媒体朋友亲身感受到了广汽丰田汽车的独特性能。

在试乘试驾环节,道路绕桩试驾反映出丰田汽车日常驾驶时的各种性能表现。据了解,逸致1.8L和2.0L车型的动力系统都采用双VVT-i发动机和CVT无级变速器,这套被称为“铂金动力组合”的动力系统,具有低扭充沛、动力输出顺滑如丝的特性,而且车厂资料显示,逸致2.0L车型的综合百公里油耗仅为7.7升,燃油经济性相当出色。同时编辑了解到,丰田逸致的方向盘助力系统采用了电动助力,而不是常用的机油助力,节能环保。

以试驾的180G豪华多功能版车型为例,轻踩油门起步,发动机动力充沛,随着油门加深,动力更加强劲,得益于CVT无级变速器的配合,加速表现顺滑流畅。绕桩环节方向盘轻快流畅,指向性极好。加速后,高速行驶一段距离,感觉发动机噪音、风噪和路噪都很轻微。

凯美瑞、汉兰达、雅力士等车型通过本次试驾会及丰田汽车一贯的高品质得到了众多消费者认可。

据悉,本次广汽丰田的试驾活动,吸引了日照近百名消费者参加。广汽丰田的独特优势,得到了众多参与者的认同。“突出的性能和良好的口碑,吸引了越来越多的消费者到店参与试驾体验。”



法国卡斯特

引领葡萄酒主流启蒙当代生活

葡萄酒是一种佐餐酒,通常是在进餐或宴会时饮用。红葡萄酒配以红肉,鸡鸭等,酒中的单宁与蛋白质相结合,促进消化完满彻底。白葡萄酒,则适合与口感清爽的海鲜,鹅肝大菜相佐,不但升华食物原味,更有醉人余韵。

环境——最好选在采光良好,清新凉爽的空间。饮用温度的话,淡雅红酒约在12度,酒精稍高的约在16度,口感丰厚的则在18度左右,温度太高会让酒快速氧化而挥发,使酒味变浊。最好采用白色的桌巾和餐巾,衬在酒杯的后面,欣赏酒色。

闻酒——先闻静止状态的酒,然后晃动酒杯,促使酒与空气接触,再将杯子靠近鼻子前,闻一闻酒香,与第一次闻的感觉做比较。闻酒时,应

短促地轻闻几下,体会酒的芳香:清淡、新鲜、甜的,浓郁、刺激、或带有诱惑的羞涩……

品酒——品酒时有四种重要的味道“甜、酸、涩、余韵”。让酒在口中打转,或用舌头搅动,才能充分品尝出:舌尖的甜味、两侧的酸味、舌根的苦味、上颚、下颚充分与酒液接触,感觉酒的酸、甜、苦涩、浓厚,再咽下体会余韵,好的葡萄酒余味可以持续15—20秒。法国科斯特葡萄酒首度亲吻中国,不仅带来荣获“法国葡萄酒商超第一品牌”的卡斯特玛茜5款地区餐酒(VDP),更有两款卡斯特酒庄高级AOC,一并奉上法式健康生活,与您结缘——酒已开封,香已漫溢,来吧,舌头带我们去法国。(王府大街美思特国际酒业友情提供)

以兄弟之情赢得客户

——香港兄弟木门日照专卖店经营之道

香港兄弟木门落户日照仅10个月的时间,就在日照豪建材城和红星美凯龙商场分别开设了专卖店,市场占有率名列日照实木门行业前列,并被日照市工商业联合会评为“星级名店”。日照代理经理胡耀伟在谈到其经营之道时,她随口答道:“想客户之所想,急客户之所急,以兄弟之情赢得客户”这就是我们的经营之道。

胡耀伟从1998年11月开始经营建筑装饰材料,店铺起名为广发装饰材料批发中心,其初衷就是帮助广大民众发家致富装新房。该店每

进一种材料都站在客户的角度,首先想到的是:“健康、时尚、价合适”,切实做到了“急客户之所急”;当客户想不到如何装饰房子时,都能派人上门帮助规划设计,这一切都体现了兄弟姐妹之情。

随着广大客户环保意识的增强和对原木材料的追求,从2010年年初,胡耀伟果断决定,顺应市场,为客户寻找高端产品——原木门。她本着“名牌且适合沿海家庭使用,适应日照消费”的原则,南下上海、北上北京、吉林,用了3个月的时间,跑了省内外15个市,

最终与吉林省兄弟木业集团签订了协议,代理该集团与香港携手开发的“香港兄弟木门”。日照豪专卖店于2010年10月开业,产品立即得到了市场的认可,客户逐月递增,于是同年12月在新建的红星美凯龙日照商场开设了第二个专卖店。

当问及为何选中兄弟集团时,她简短地答道:“兄弟集团是中国木门十强企业,集团以兄弟之情赢得客户的经营理念,相同于我们的经营理念,让我有信心、有决心成为广大客户满意的代理商”。

8月27日全国瞩目抢长虹

据悉,为庆贺长虹53周年庆,8月27日长虹将在全国火爆举行厂家特惠活动,日照区域活动地点为日照凌云家电城。

此举意味着“3D影像专家—长虹”将延续2010年3D电视企业的领军身份,再次大幅拉低行业价格,掀起2011年度日照区域的电视抢购风暴。

据厂家人员透露,8月27日活动期间,广大的日照消费者,除了能近距离参观到最新前沿科技的电视产品,厂家还专门准备了力度空前的厂价促销活动。活动期间,长虹32寸蓝光LED,补贴价1788元,42寸蓝光LED补贴价2888元,46寸超薄LED跌破4000元,更有42寸不闪式智能3D

电视2998元,47寸不闪式3D电视3998元,提前认筹还加赠4.5L食用油,该次活动价格之低,远远超过很多业内人士的想象。

长虹集团方代表周经理说:“我们活动的目的就是回报消费者,挤掉行业暴利,让消费者能以最低的价格买到更有科技含量的产品。活动期间,除享受超低特价外,提前认筹还加送食用油4.5L;此外,因为是日照区域53年首次大惠,价格力度空前,此次活动产品的价格保价到国庆,若国庆前跌价,差价双倍返还;所有活动机型绝不限量;另外,为了答谢日照市民对长虹品牌长期的支持,我们专门准备了诸多好礼相送”。